



阿康公司开展“公交进校园” --小手拉大手,共筑交通安全防线

为进一步增强广大中小学生的交通安全意识,普及公交出行安全知识,营造安全、文明、有序的交通环境,6月25日下午,天安公交阿康公司联合康巴什第八小学开展了一场别开生面的“公交进校园,小手拉大手”安全宣传活动。

活动现场,公司的工作人员化身为交通安全“引航员”,为同学们呈上了一场深具教育意义的交通安全知识宣讲活动。安全科科长赵府嘉结合中小学生的年龄和出行习惯及心理特点,强调了学生的出行安全一直是公交和学校老师牵挂关注的重点。同时,他向同学们详细讲解了公交车的几大盲区、乘车注意事项等交通安全知识,以及不规范乘车的危害,并对不文明交通行为可能造成的危险做了具体分析。

随后,还开展了公交车厢情景教学,除了让同学们体验刷卡外,还详细讲解了灭火器的使用方法和车厢逃生知识。同学们在真实情景中体验乘坐公交车的感受,积极参与互动,提出了许多关于交通安全的问题,公司工作人员一一进行了耐心解答。

通过参加活动,同学们纷纷表示,要争当安全乘车、文明出行的践行者和倡导者,并将所学的交通安全知识带回家,监督好家长,共同遵守交通规则。

此次“公交进校园,小手拉大手”安全宣传活动,将专业知识与趣味互动有机结合,让同学们在欢声笑语中轻松学习交通安全知识。接下来,阿康公司继续将会以此类活动为契机,持续开展走进校园等交通安全宣传活动,强化广大市民的交通安全意识,共同创造安全文明出行的城市交通环境。相信在大家的共同努力下,文明交通的理念将深入人心,安全和谐的交通环境将成为暖城最美好的注脚。

阿康公司 赵府嘉报道

夏日驾驶“充电宝”,防疲劳套装为安全加码!

炎炎夏日,公交车驾驶室化身“移动桑拿房”。方向盘被晒得发烫,引擎轰鸣与窗外热浪交织,一趟趟重复的线路、长时间的精神高度集中,让疲劳如同无形的藤蔓悄然缠绕。一个短暂的哈欠,一次模糊的视线,都可能成为公共安全的隐患。

深知肩上责任重逾千钧,天安公交倾力打造“夏日防疲劳驾驶能量补给包”,为一线驾驶员送上硬核关怀。这不仅仅是一份清凉,更是一套科学应对疲劳的“组合拳”:咖啡糖:速效“清醒剂”-午后最容易犯困时嚼两粒,咖啡因快速渗透,5分钟内赶走“瞌睡虫”,为大脑注入活力。

薄荷糖:冰感“强心针”-入口瞬间爆发强劲清凉,强力驱散沉闷与混沌,让思维瞬间澄澈。

提神酸糖:味蕾“唤醒师”-天然果酸猛烈刺激舌尖,唾液腺瞬间激活,酸爽激灵令人精神一振,专治“眼皮打架”。

清凉油:穴位“清凉油”-取一滴轻揉太阳穴或颈后风池穴,草本清冽直透感官,瞬间疏通昏沉,神清气爽。

这份套装,是安全理念的具象化:它传递着“主动预防”的智慧:在疲劳感初露苗头时及时干预,远胜于危险发生后的补救。它彰显着“以人为本”的温度:理解高温下高强度工作的不易,切实解决驾驶员的痛点。它筑起了“安全防线”的基石:驾驶员的每一分清醒,都是乘客平安出行最坚实的保障。

科学使用小贴士:

把握“黄金时段”:长途驾驶或午后易困时段(如13:00-15:00)提前使用效果更佳。

轮换“唤醒方式”:交替使用不同提神物品,避免单一刺激产生耐受性。

牢记“安全底线”:提神物品是辅助,若感到持续倦意、反应迟钝或频繁哈欠,务必立即寻找安全区域停车休息,这是铁律!

安全,是公交的生命线。每一颗糖果的清凉,每一滴风油精的提神,都是公司为城市动脉注入的“清醒因子”。愿这份贴心的守护,伴随每一位驾驶员保持明眸锐眼,在重复的线路上守护万千家庭的平安抵达。安全驾驶,从一份清凉的关怀开始!

东胜公司 高梦蕊报道

【节能宣传周·全国低碳日】天安公交开展“全国低碳日”宣传活动

为积极响应全国节能宣传周和低碳日的号召,推动公交绿色低碳出行,6月25日,鄂尔多斯市交通运输服务中心、天安公交营运部共同开展全国节能宣传周及全国低碳日宣传活动,积极营造全民参与节能减排的良好氛围。

一、媒体资源宣传

活动期间,通过708台公交车载电视媒体资源,广泛宣传节能宣传标语和宣传海报。普及环保理念,倡导绿色生活。

二、绿色出行倡议

撰写“绿色交通,低碳出行,健康生活”稿件,并通过公司微信公众号进行宣传发布。

号召员工及市民选择绿色低碳环保的出行方式,减少私家车使用,共同为城市减负,享受清新空气。

三、节能低碳知识分享

6月25日,天安公交营运部联合鄂尔多斯市交通运输服务中心,在欢乐谷公交枢纽站开展节能宣传活动:

1.设置节能宣传展台:向市民发放节能宣传手册、绿色出行倡议书,普及节能知识。

2.环保互动小游戏:通过发放天安公交宣传页、节能增效的重要性、公交行业绿色

爱心护航 助梦启航 东康公交护送学子奔赴考场

六月,是梦想绽放的季节。莘莘学子怀揣憧憬,即将在高考考场执笔书写人生的重要篇章。6月7日至9日,这场牵动万千家庭、承载国家未来希望的考试如期而至。高考不仅是对多年寒窗苦读的检验,更是学子人生旅程的转折点,每一个环节都不容有失。

对于鄂尔多斯市第三中学的考生和家长而言,如何安全、高效地往返于学校与衡水中学考场之间,成为考前最忧心的难题。关键时刻,天安公交东康公司主动担当,以高度的社会责任感,毅然扛起这份沉甸甸的责任。

为确保送考任务万无一失,东康公司提前筹备,对6台送考车辆进行全面检修与深度清洁,保障车辆性能安全、乘车环境舒适。同时,精心选拔经验丰富、驾驶技术精湛且责任心强的驾驶员,并对线路规划、发车时间、应急保障等环节反复推敲,周密部署。

送考期间,东康公司的爱心车队宛如一支守护考生的“钢铁军团”。每日清晨,车辆准时停靠在鄂尔多斯市第三中学门口,以平稳的驾驶、贴心的服务护送考生奔赴考场;考试结束后,又第一时间将学子平安接回。车轮滚滚,承载着青春的希望;微光点点,汇聚成温暖的星河。

东康公司 李千报道

简讯

6月27日,天安公交阿康公司联合伊金霍洛旗交通运输局、空港物流园区管委会开展516路公交线路调研工作。

516路为城乡公交线路,线路站点多、途经路况复杂。针对乘客提出的线路优化需求,调研人员实地走访了线路途径的多个站点,对站点附近的路况、隐患点、客流情况及周边单位分布情况进行了详细分析,对于线路的调整方向提出了不同的意见和建议。

后续,阿康公司将与相关部门做好工作衔接,充分利用智能公交系统的大数据优势,认真听取社会各界关于公交线网优化延伸、运营安全、文明服务等工作的合理化建议,不断优化公交线网、提升服务质量,为乘客提供更加便捷、安全、舒适的乘车环境。

阿康公司 高宇报道

全国低碳日”宣传活动

低碳发展的趋势等方式,吸引市民鼓励乘客和市民共同践行低碳生活方式,也增强了市民的节能意识。

节能低碳是推动高质量发展的关键路径,通过优化能源结构、降低碳排放,实现经济与环境的可持续发展是我们的责任。

本次宣传活动不仅增强了广大市民的节能环保意识,也展现了天安公交在推进绿色交通、服务城市建设方面的责任担当。未来,公司将持续深化节能减排工作,优化公交服务品质,努力打造更加高效、环保、便捷的城市公共交通体系。

营运部 郭培报道